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ေနာက်ဆက်တွ(ဲက) 
 

၁-၄-၂၀၁၉ ရက်ေန့မှ ၃၀-၉-၂၀၁၉ ရက်ေန့အထိ (၆)လတာကာလအတွင်းရရိှသည့် လစာေခါင်းစဉ်မှ  

ဝင်ေငွအေပါတွင် ဝင်ေငွခွန်တွက်ချက်မ (နမူနာပုံစံ) 

  လစာေခါင်းစဉ်မှ ဝင်ေငွြဖစ်ပါက အဆိုပါကာလအတွင်း ရရှိမည့်ဝင်ေငွကို နှစ်ဆြပုလင် ကျပ် ၄၈ သိန်း 

ထက်မပိုပါက  မည်သူ့ကုိမ  ဝင်ေငွခွန်စည်းကပ်ြခင်းမြပုရ၊  နှစ်ဆြပု၍  ရရိှေသာဝင်ေငွသညက်ျပ်  ၄၈  သန်ိး 

ထက်ပိုပါက  ယငး်ဝင်ေငွမှ  ဝင်ေငွခွန်ဥပေဒပုဒ်မ၆အရ  သက်သာခွင့်များခုနှိမ်ပီး  ကျန်ဝင်ေငွအေပါတွင် 

ဝင်ေငွခွန် တွက်ချက်ရမည။် တွက်ချက်ရရှိေသာ ဝင်ေငွခွန်၏ ထက်ဝက်သည် ကျသင့်ဝင်ေငွခွန်ြဖစ်သည်။ 

ဦးြဖူသည်  ၂၀၁၉  ခုနှစ်၊  ဧပီလ  ၁  ရက်မှ  စက်တင်ဘာလ  ၃၀  ရက်ေန့အထိ  ၆ လတာကာလအတွငး် 

ပိုင်ပိုင်ထွန်းသံမဏိစက်ရုံတွင် လစာေငွ တစ်လကျပ် ၅သိန်း ရရှိေသာ မန်ေနဂျာြဖစ်သည်။ ၂၀၁၉ ခုနှစ်၊ ဧပီလ 

၁  ရက်မှ  စက်တင်ဘာလ  ၃၀  ရက်ေန့အထိ  ၆လတာ  ကာလအတွင်း  ရရှိခဲ့သည့်  ဦးြဖူ၏လစာဝင်ေငမွှ 

ေပးေဆာင်ရမည့် ဝင်ေငွခွန်ကုိ ေအာက်ပါအတိုင်း တွက်ချက်ရပါမည်- 

ဝင်ေငွခွန်တွက်ချက်မ  
၂၀၁၉ ခုနှစ်၊ ဧပီလ ၁ ရက်မှ စက်တင်ဘာလ ၃၀ရက်ေန့အထိ     

(၆)လတာကာလအတွင်း ဦးြဖူရရိှခဲ့သည့် စုစုေပါင်းအေြခခံလစာဝင်ေငွ         =   ၃,၀၀၀,၀၀၀ ကျပ်----(A ) 

(တစ်လ အေြခခံလစာေငွ ၅၀၀,၀၀၀× ၆ လ) 

 တစ်နှစ်စာရရှိမည့် အေြခခံလစာဝင်ေငွ (A) ၏ ၂ဆ        =   ၆,၀၀၀,၀၀၀ ကျပ်----(B ) 
 

 (၆)လတာကာလအတွင်း အမှနတ်ကယ်ရရှသိည့် နှစ်စဉ်ေကး၊     
ဆုေကး၊ ချးီြမှင့်ေငွတို့မှ ဝင်ေငွ  =   x x x x x x x ကျပ်----(C ) 

တစ်နှစ်စာရရှိမည့် လစာေခါင်းစဉ်မှဝင်ေငွ ( B+C )    =  x x x x x x x ကျပ်----(D ) 

(နုတ်)  ပုဒ်မ၆အရသက်သာခွင့်ြပုေငွများ   

အေြခခံသက်သာခွင့်( (D) ၏ × ၂၀% )      =  x x x x x ကျပ်   

အတူေနမိဘနှစ်ဦးအတွက် သက်သာခွင့်    =  x x x x x ကျပ် 

အိမ်ေထာင်ဖက်အတက်ွ သက်သာခွင့် (ရှိပါက)    =  x x x x x ကျပ် 

သားသမီးအတွက် သက်သာခွင့်(ရိှပါက)  =  x x x x x ကျပ် 

အခွန်ထမ်းနှင့်ဇနီးအတွက် အသက်အာမခံေပးသွင်းေငွ  =  x x x x x ကျပ် 

အခွန်ထမ်းအတွက် ထည့်ဝင်သည့်လူမဖူလုံေရးရန်ပုံေငွ =  x x x x x ကျပ်   

=    (x x x x x x)ကျပ် 
တစ်နှစ်စာအခွန်စည်းကပ်ရန်ဝင်ေငွ  =    x x x x x xကျပ်----(E ) 

တစ်နှစ်စာကျသင့်ဝင်ေငွခွန်  =    x x x x x xကျပ်----(F ) 

(၆)လတာကာလအတွက် ကျသင့်ဝင်ေငွခွန်  {(F )၏တစ်ဝက်}  =    x x x x x xကျပ်----(G ) 

လစဉ် နုတ်ယူေပးသွင်းရမည့် လစာဝင်ေငွခွန်   {(G )÷၆}    =    x x x x x xကျပ်----(H ) 

 
 


